



## **Продолжается расследование уголовного дела в отношении сотрудников оперативно-розыскной части уголовного розыска межрайонного отдела МВД России «Новгородский»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области продолжается расследование уголовного дела в отношении сотрудников оперативно-розыскной части уголовного розыска межрайонного отдела МВД России «Новгородский», возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 285 УК (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в июле 2013 года двое оперативных сотрудников межрайонного отдела МВД России «Новгородский» во главе с начальником оперативно-розыскной части уголовного розыска, зная о невиновности гражданина, в ходе его опроса, проведенного в служебном помещении, под предлогом идентификации личности попросили предъявить его паспорт, между страниц которого поместили пакет с психотропным веществом – амфетамином. Затем, под вымышленным предлогом о необходимости проведения медицинского освидетельствования, надели на него наручники и, поместив паспорт, с вложенным в него психотропным веществом, в карман куртки вывезли в служебном автомобиле на стационарный пост ДПС в поселке Трубичино Новгородского района Новгородской области, где оформили протокол об обнаружении и изъятии при личном досмотре у задержанного наркотического средства в особо крупном размере. В рамках расследования уголовного дела следователями следственного управления были проведены обыски в помещениях межрайонного отдела МВД России «Новгородский», в ходе которых в кабинетах сотрудников были обнаружены упакованные вещества растительного и химического происхождения. В настоящее время получено заключение эксперта, согласно которому изъятый в ходе обысков порошок является психотропным веществом – амфетамином, общей массой 3,683 г и изъятые таблетки в количестве десяти штук содержат наркотическое средство – хлорфенилпиперазин, общей массой 2,786 г, что согласно Постановления Правительства РФ от 01.10.2012 года является крупным размером и их хранение подпадает под признаки преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/788922>